



С наступающим Днем матери сотрудники Изобильненского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю поздравили коллегу, находящуюся в отпуске по уходу за ребенком



По случаю предстоящего Дня матери представители Изобильненского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю пришли в гости к своей коллеге, находящейся в отпуске по уходу за ребенком, Виктории Александровой.

Виктория Александровна служит в Следственном комитете Российской Федерации с момента его образования в должности помощника следователя Изобильненского межрайонного следственного отдела, успешно совмещая работу с воспитанием своей 16-летней дочери Ксении, которая всегда поддерживает свою маму.

Сейчас у Виктории приятных хлопот стало больше, поскольку она второй раз стала мамой.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Теперь у нее подрастает еще и 10-месячный сын Даниил.

Сотрудники следственного отдела пожелали коллеге крепкого здоровья, много сил, терпения и женского счастья!

«Я тронута визитом коллег! Так приятно осознавать, что тебя помнят и ценят, несмотря на то, что временно я по объективным причинам не в строю. Если честно, очень скучаю по любимой работе!», - поделилась своими эмоциями В. Александрова.

23 Ноября 2017

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1181914